

# 奥运火种法国国庆日抵达巴黎 三名中国火炬手参与传递

14日正值法国国庆节，巴黎奥运会火种在这一天抵达巴黎，开启在首都为期两天的传递。首个传递日出现了三名中国火炬手的面孔，分别是钢琴家郎朗、恒源祥集团董事长兼总经理陈忠伟以及青年演员王一博。

## 第一位接过火炬的 中国火炬手是郎朗

在国庆日传统的阅兵式结束后，奥运火炬传递于当天午后在香榭丽舍大街正式开始。首位火炬手是法国足坛传奇球星、现任法国国家队主教练亨利。

按照计划，奥运火炬先后经过大皇宫、小皇宫、国民议会、先贤祠、索邦大学大礼堂、雨果故居、巴士底广场、旺多姆广场、卢浮宫、蓬皮杜艺术中心等巴黎景点，最后抵达巴黎市政厅，并在此开启当天的庆典活动。

郎朗是当天第一位接过火炬的中国火炬手，他的起跑地点是巴黎地标性建筑先贤祠的前面。

“今天这个地方特别有意义，先贤祠前面，索邦大学的大礼堂也在旁边，这是与奥运有直接联系的一个地方，我感到非常荣幸。”郎朗在接受新华社记者专访时表示。此前他曾先后担任过北京2008、伦敦2012以及里约2016三届奥运会的火炬手，巴

黎是他的第四次奥运火炬手之旅。

“今天跑下来感觉特别好。”郎朗说，“真的是每一次担任火炬手都感觉特别荣幸，尤其是现在这个时候，我们所处的世界更加需要团结，这也是奥林匹克的精神。”

## 陈忠伟： 这是我第三次参加火炬接力

陈忠伟与王一博的传递均在当天最后一个路段——卢浮宫至市政厅。

恒源祥从2019年起，成为国际奥委会工作人员官方正装的供应商。作为这家“老字号”的现任掌门人，陈忠伟也有着多次担任奥运火炬手的经历。

“这是我第三次参加火炬接力，前两次都是在国内，2008年北京奥运会和2022年北京冬奥会。这次在法国巴黎，又是浪漫之都，我们这一段的起点还是在卢浮宫，真真切切感受到了法国的文化底蕴以及巴黎人民对于奥运会的热情。”陈忠伟对新华社记者说。

## 王一博在夜晚担任火炬手

王一博是圈内有名的体育“发烧友”，此前的奥运会资格系列赛上海站他就曾担任推广大使。他的传递



郎朗(左)。(新华社)

被安排在接近市政厅的路段，此时已接近夜里11点。

“感觉是很特别的经历，能在夜晚担任火炬手，同时看到我这一棒的起跑点85号拆开正好是我的生日，感觉很荣幸、开心。”王一博在接受新华社记者专访时表示，“希望中国选手能够享受奥运舞台，加油取得好成绩。”

15日，奥运火炬传递继续在巴黎进行，安踏集团董事长主席丁世忠在当日下午参与传递。

(据新华社)

## 英国凯特王妃 宣布患癌后 再度公开露面

据路透社报道，当地时间7月14日，英国凯特王妃现身温布尔登网球锦标赛(温网)男单决赛现场，观看比赛并给冠军颁发奖杯。英媒称，这是她自2024年宣布患癌后，第二次公开露面。

路透社称，网球迷凯特是温布尔登全英草地网球和槌球俱乐部的赞助人，她当天身穿紫色连衣裙，与女儿夏洛特公主一同走进赛场，并观看阿尔卡拉斯与德约科维奇之间的男子单打决赛。她们步入现场时，全场起立鼓掌欢迎。

据报道，凯特随后将奖杯授予获胜者西班牙选手阿尔卡拉斯，他以大比分胜德约科维奇，再次获得温网男单冠军。

据此前报道，2024年1月，英国王室突然发表声明称，凯特王妃1月住院接受“计划中的腹部手术”。此后，由于凯特长期未露面，社交媒体上出现了大量关于凯特“失踪”的讨论。

3月，凯特发布声明称，自己罹患癌症，正处于治疗早期阶段，并表示这对她而言是一个“巨大的冲击”。6月，凯特自宣布患癌后首次公开露面，出现在纪念英国国王查尔斯三世官方生日的皇家阅兵仪式上。(中新网)

## 2023年儿童免疫覆盖因地区冲突陷“停滞”

世界卫生组织和联合国儿童基金会15日联合发布的数据显示，由于地区冲突加剧，2023年全球儿童免疫覆盖进程陷入停滞，相比新冠疫情前的2019年，未接种或未完全接种疫苗儿童增加270万人。这些联合国机构警告，这种危险状况可能导致麻疹等疾病暴发。

“最近趋势表明，还是有许多国家(的疫苗接种)漏掉了太多儿童。”联合国儿童基金会执行主任凯瑟琳·拉塞尔在一份联合声明中说。

当天发布的统计数据显示，2023年，完全接种百日咳、白喉和破伤风三联疫苗(简称百白破疫苗)的儿童人数为1.08亿，约占应在特定年龄段接种该疫苗儿童数量的84%。然而，所谓“零剂儿童”、即从未接种过百白破疫苗的儿童人数从

2022年1390万增加到2023年1450万。此外，650万儿童未接种第三剂百白破疫苗。

百白破疫苗被视为衡量全球儿童免疫接种覆盖率的重要指标，可以降低婴幼儿患百日咳引发重症和死亡的风险。

按照这两个联合国机构的说法，与疫情前的2019年数据相比，2023年未接种或未完全接种疫苗儿童增加270万人。超过一半未接种疫苗儿童分布在31个安全形势不稳定、受冲突影响的国家，由于缺乏安全、营养和卫生服务，这些儿童尤其容易感染可预防的疾病，且更有可能错过必要的后续疫苗接种。

据统计，2023年，全球仅有83%的儿童通过常规卫生服务接种了第一剂麻疹疫苗，这一数字与2022年

持平，但低于疫情前的86%。按照世卫组织和儿基会的说法，只有74%的儿童接种了第二剂麻疹疫苗，较2022年略有增加。然而，免疫覆盖率需达到95%才能有效防止麻疹疫情暴发。

儿基会负责免疫接种事务副主任埃弗雷姆·莱曼戈说，2023年全球累计确诊超过30万例麻疹病例，这一数字几乎是前一年的3倍。

过去5年，麻疹疫情席卷103个国家，低于80%的疫苗覆盖率被认为是主要原因。相比之下，91个麻疹疫苗覆盖率较高的国家没有出现麻疹疫情。

莱曼戈说，在未接种麻疹疫苗儿童中，一半以上生活在苏丹、也门、阿富汗等10个饱受战乱和冲突困扰的国家。(据新华社)

### 2024年7月16日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：美湖家园1#-19#、无锡市测绘院有限责任公司。停气时间为2024年7月16日08:30至2024年7月16日17:00，停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年7月16日

### 2024年7月16日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：无锡孙府食品有限公司、无锡新橙宝饮品有限公司。停气时间为2024年7月16日09:00至2024年7月16日12:30，停气时长3.5小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年7月16日

### 2024年7月18日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：南扬新村85#-87#、89#、89#1-89#2、90#1-90#2、96#-98#、杜巷11#-25#、61#-62#、62#-1。停气时间为2024年7月18日08:00至2024年7月18日17:00，停气时长9小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年7月16日

### 2024年7月18日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：沁园新村487#-489#。停气时间为2024年7月18日11:30至2024年7月18日17:00，停气时长5.5小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年7月16日